

ALFÖLDI UJSÁG

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóvonal: Kiss Béni uca 10. sz.
Telefonszám 15. Magánabonlások árának a részletei a mellékletben. A hirdetéseknek módosított árai a mellékletben.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Tokióban intézik el a tiencsini kérdést

A legújabb jelentések szerint a tiencsini zárlat szemmel láthatóan enyhült. Bárhol is intéződjék el a blokádi ügye, bármi is legyen annak következménye, mai jelentéseink azt mutatják, hogy a tiencsini kérdés fordulóponthoz jutott. E jelentéseink így szólnak:

Az érdekelt hatalmak Tokióban tárgyalnak a tiencsini blokádról

Tokióból jelentik: Az érdekelt hatalmak részvételével itt Arita japán külügyminiszter konferenciát hívott egybe a jövő hétre. Ezen a konferencián a japán kormány ki fogja jelenteni, hogy a tiencsini konfliktust csak helyi jelentőségű eseménynek tekinti.

Anglia nem enged jogaiból

Londonból jelentik: A tokiói konferencián résztvevő angol megbízott ki fogja jelenteni, hogy Anglia nem hajlandó beleegyezni kínai szerződéses jogainak semmiféle csorbitásába.

A francia lapok nem remélik az angol-japán ellentétek teljes elsimítását

Párisból jelentik: A francia sajtó örül a tokiói konferencia összehívásának, de általában nem reméli, hogy ezeken a tárgyalásokon Anglia és Japán összes keletázsiai érdekellentétét megoldást nyernének.

A felsőház is elfogadta a kislakás-építési javaslatot

Budapestről jelentik: Az országgyűlés után a felsőház tegnap délelőtti ülése elfogadta a kislakás-építő törvényjavaslatot. A felszólalások során egyik felsőházi tag sürgette Budapest, valamint a vidéki városok periferiáin látható baraktelepek megszüntetését.

A kultuszminiszter az interpellációs jogról beszélt a Ház mai ülésén

Budapestről jelentik: A képviselőház tegnap ülésén a miniszterelnök bejelentette azoknak a képviselőknak a névsorát, akiket a Ház a felvidéki képviselőket behív. A Ház a javaslatot elfogadta. A Ház már negyed 11 óra körül áttért az interpellációk tárgyalására.

A földművelésügyi miniszter egyik felszólalására adott válaszában kijelentette, hogy a Prónay-hitbizomány területén szomorú állapotok uralkodnak. A miniszterelnök a falusi közmunkákról beszélt. Hóman kultuszminiszter az interpellációs jogról elvi nyilatkozatot tett:

A szovjet-japán háború tovább tart Párisból jelentik: A legtöbb lap megállapítja, hogy Oroszország és Japán között az állandósulni látszó légiharcok miatt tulajdonképpen háború folyik, aminek az az érdekessége, hogy nem is történt hadüzenet.

A moszkvai angol megbízott ma tárgyal Molotovval

Párisból jelentik: Minden ellentétes hír ellenére megállapítható, hogy Anglia és Franciaország megbízottai és Molotov között tegnap sem került sor tárgyalásra. A francia és az angol követ is új utasításokat kapott. A nyugati hatalmak megbízottai csak ma kerülnek Molotov elé. Anglia és Franciaország állítólag teljesíteni fogja a szovjetnek a balti államok függetlenségére és területi épségére vonatkozó óhaját.

Japán megszállja a délkínai partvidéket

Párisból jelentik: Tokiói lapjelentések szerint Japán az egész délkínai partvidéket megakarja szállni. A hadműveletek mindenütt tolnak. Repülőik közelítik meg a kikötőkben lévő hajókat s rőpcédulákon hívják fel az angol és amerikai hajókat a távozásra.

— A kormány ellene van annak — mondta — hogy az interpelláló képviselők beszédidejét meghosszabbítsák, mert az interpellációs jog nem arra való, hogy politikai agitációra használják fel.

Várossá alakult 5 felvidéki nagyközség

Budapestről jelentik: A hivatalos lap mai száma közli Beregszász, Érsekújvár, Léva, Losonc és Rimaszombat várossá nyilvánításáról szóló miniszteri kéziratot. Rimaszombat diszközgyűléséből tegnap hódoló táviratot küldött a Kormányzóhoz.

Beérett buzaablát és egy magárahagyott tanyát veszélyeztetett Fábiban az este egy lángokban álló szalmakazal

Tegnap délután fél 6 óra tájban hatalmas lángok csaptak fel az egyik fábíai tanya udvarán. Özv. Farkas Antalné tanyájában, a Fábiban 120 szám alatt eddig még kiderítetlen okból kigyulladt egy nagy szalmakazal. A kazal a tanya közelében állt és a nagy szél miatt az a veszély fenyegetett, hogy az izzó, szertepattanó zsaratnokok átcsapnak a tanyaépültre. Közvetlen a tanya mellett húzódott végig egy nagyobb buzaablát, s a szelluvás miatt tűzvész veszélyeztette a termést is.

A fábíai tűzet a járőrök és a szomszédok vették észre, mert a tanya teljesen üres volt; a lakók a városban tartózkodtak a Farkas Mihály ucca 5 szám alatt és abban az időben indultak el Kocsin a tanya, amikor Fábiban már égett a kazal.

A tanyaszomszédok kerékpáros hírvivőt küldtek a fábíai vasútállomásra, ahonnan nyomban értesítették telefonon a szentesi tűzörséget, melynek két tagja azonnal biciklire kapott és elindult a helyszínre, hogy az oltásban segítsek. A fábíai önkéntes tűzoltókat is értesíteni akarták, de a legtöbbjük aratási munkában vesz részt. A csemetekerti és a csengettyűs iskolából kellett előhozni a fecskendőket is, úgyhogy valóságos tűzvész fenyegette özvegy Farkas Antalné tanyáját.

A késő esti órákig nem érkezett jelentés a városba arról, hogy milyen eredménnyel járt az oltási munkálat és hogy meg lehetett-e menteni a lángok martalékától a fábíai tanyát és a buzaablát.

Kévéket kötnek

a szentesi határban az aratónépek. Megkezdődött az élet betakarítása. Az aranyra szökült buzaenger engedelmesen dől rendre a kaszák csapása alatt s mi mindannyian valami imádtságos áhitattal tekintünk a jövő felé...

A magyar nép «élet»-nek nevezte el a buza. És ez az elnevezés teljességében fedezi a valóságot. Mert bármilyen nagy jelentősége lett a magyar földön az iparnak, bármennyire kifejlődött a magyar kereskedelem, mégis a három legfőbb foglalkozás között ma is a földművelés foglalja el az első helyet s a magyar nép összességére nézve valóban életet jelent a buza. Azok az apró pirosbarna szemek, amelyekből a világ legjobb lisztje készül, mintha ennek a nemzetnek vércseppjei volnának, mert életünk azon mulik, mekkora a buza termés, mi a buza ára, mennyi buzáknak külföldi elhelyezése van biztosítva... Ha a buzaerdek szélesed és vastagok, akkor az életünket tápláló vércseppek, a buzaszemek tömegesebben vannak s a magyar közgazdasági élet erőteljes, mert örök igazság a régi mondás, hogy «a magyar földön minden jól van, ha a földművesnek jól megy a dolga, mert a gazda szegénysége az ország koldusságát jelenti.» Igen, ha a buzaerdek keskenyek és vékonyak, a magyar közgazdasági élet olyanná válik, mint a vérszegény, a gyenge, beteg ember élete.

Az 1935-ös istenvert esztendő óta, ha nem is a bőség saruja ömlik reánk, de kielégítően jó esztendőnk voltak. Valamennyire meg tudunk emberkedni és ki tudtuk heverni azoknak a nyomorult esztendőknek a keserves terheit, amelyek 1932 óta az 1935-ös jégkatasztrófaig reánk zudultak. Istennek érte hála, hogy ez a negyedik jó esztendő, amely ránk köszönt s minden világgazdasági zavar ellenére megtartja a mi élhető sorunkat. A régi mondóka három betűje, a bor, a buza és a békesség közül a buza velünk van s mert a buza velünk van, eljött tőlünk a nyomoruság békétlenségét s igen, megadja az okot arra is, hogy áldomást igyunk. Mert, amikor az ember szeme végig tekint a buzaengereken, és amikor hallja a kasza suhanását s látja mint hull-hull a rend, az érezi, hogy kincsek hullanak rendre, kincsek, amelyek megadják, amiért imádkozunk, a mindennapi kenyeret.

A buza termés az idén jó. Nem tudjuk még, elér-e a tavalyi átlagot itt a szentesi határban, de merjük remélni, hogy inkább meghaladja, ha csak az aratás során nem következik el valami katasztrófa, amitől óvjon bennünket a Mindenható. A hagyomány, úgy tartja, ahogyan Péter-Pál virrad, olyan leszen az aratás ideje. Fanatikus reménységgel hiszünk benne, hogy az idej Péter-Pálnak jól kell virradni, mert a mi sorsunk most nagy kötelességek önfeláldozó teljesítése s mi szeretjük és akarjuk a kötelességünket teljesíteni. A buzaerdek a szentesi határban mind-mind bizakodásra intenek, de bizakodást hirdet fű és fa is... Ritkán volt olyan szép a szentesi határ, mint most. A gazdaságnak és az eleven életnek ennyi igérete még nem igen mosolygott felénk, mint az idén. Kévéket kötnek a szentesi határban az aratónépek és a hálaadás tóháza száll a Magasságba...

István...
malac...
tanuló...
uzgalm...
szám...
szára...
adó, cs...
nere B...
ab 7...
ucca...
szonyt...
alkalm...
Kígyó...
3885-29
ucca 96...
malacok...
3894-29
kistias...
stőke...
3884-2
éves medd...
Honvéd...
3896-29
7 éves...
ucca 28...
3906-29
ONFÉLEK
csi, egy...
ke eladó...
3846-6
és sublot...
3844-9
ékpár, varrógép...
3853-9
oldal, jóhangu...
3861-6
arhának...
3905-6
tesponya...
3903-6
arista...
3908-6
tárgyakat...
3827-29
asárolhat...
3736-29
kapható...
3827-29
nyos gimnázista...
3923-2
rekek...
3921-1
ucca 18...
3919-1
sági...
3887-9
ent-Anna...
3914-23
szárazbejárás...
3910-29
da, nagyobb...
3835-29
Kocsin...
3835-29

Nagybocskó és Kisbocskó lesz Szentés testvérváros

Közgyűlést előkészítő ülést tartottak a pénzügyi, háztartási és jogügyi szakosztályok

Dr. K. Nagy Sándor polgármester elnöklésével közgyűlést előkészítő ülést tartott a város két legfontosabb szakosztálya, a pénzügyi és háztartási, valamint a jogügyi szakosztály. A szombati közgyűlés tárgysorozatát tárgyalták le. A tárgyalás színtelen, unalmas volt, nem szerepelt semmi nagyobb fontosságú és különösen érdekes a tárgysorozatban. Ugy szólni felszólalás sem történt.

A szakosztályok javasolják a nyugdíjszabályrendeletnek olyatén módosítását, hogy a nyugdíjjogosultság szabatosabban állapíttassék meg. Az iparos dalárda ezévi 200 pengős segélyét a jövő évi költségvetésbe is felveszik. Dr. Papp Imre fogalmazó részére javasolják a két és fél hónapos fizetéses szabadság engedélyezését, hogy a közigazgatási szakvizsgára elkészülhessen.

Javasolják a szakosztályok, hogy a napközi otthonnal kapcsolatos harmadik ovodát véglegesen szervezze meg a képviselőtestület. Ez a végleges szervezés nem jelent költségvetési többletet, csupán azt, hogy az eddig ideiglenes ovoda állandóan megmarad.

A polgármester javaslatához képest a szakosztályok is javasolják, hogy Szentés Nagy- és Kisbocskó községeket fogadjon testvérvárosként, amelyek könnyen megközelíthetők s velük köz-

gazdasági forgalom is felvehető.

A tűzoltóság szervezéséről szóló szabályrendelet tervezet tárgyalásánál a szakosztályok arra az álláspontra helyezkedtek, hogy a tűzoltók számát nem az összlakosság, hanem a belterületi lakosság után kell megállapítani s így nem két tűzoltó tisztre és tizenhét főnyi személyzetre van szükség, hanem csupán egy tűzoltó parancsnokra, egy altisztre és tíz tűzoltóra.

Az ipartestület részére 500 pengős segélyt vesznek fel a jövő évi költségvetésbe, javasolják a munkásházák építésének elhatározását és a Horváth Mihály Bajtársi Egyesület által kért munkásterket is engedélyezik. Javasolják a kurcaoldali földek haszonbérbe adására kötött szerződések jóváhagyását. Pártolják a MÁVAUT-nak gépkocsiszín átengedésére vonatkozó kérését.

Bánfalvi Lajos képviselőnek a tiszai strand rendezésére vonatkozó indítványát pártolón terjesztik a közgyűlés elé s javasolják, hogy az érdekeltek által felajánlott hozzájárulás mellett megfelelő kutak építsenek a fürdők részére.

A szakosztályok ezután letárgyalták a nyugdíjkérvényeket s megfelelő javaslatot tesznek.

Russia traktor olaj

Adómentes petróleum, benzín, gázolaj
S K F svéd csapágyak, svéd csapágyazár, traktoralkatrészek

Kossuth u. 26.

"A MI BOLTUNK"

Telefon: 80.

A kiskunfélegyházi apátplébános vezeti le a mai szentesi plébános-választást

Csütörtökön, Péter-Pál napján történt meg a szentesi katolikus plébános megválasztása. A választást püspöki biztos vezeti le. E tisztséggel a megyéspüspök Vedres Béla kiskunfélegyházi apátplébánost bízta meg.

Vedres plébános közli tehát a szentesi egyházközség képviselőtestületével a pályázók közül a püspök által kiválasztott három jelölt nevét. Ezek egyikét választja plébánossá a képviselőtestület, melynek határozatát különben újból a püspöknek kell megértesítenie.

A választással kapcsolatosan dr

Csergő Károly nyug. alispán, a szentesi katolikus egyházközségi képviselőtestület újból megválasztott világi elnöke, a képviselőtestület vasárnapi alakulógyűlésén annak a reményének adott kifejezést, hogy a püspök által ajánlott három jelölt közül sikerülnie fog a képviselőtestületnek megtalálni azt a személyt, akiben nemcsak az egyház vezetőjét fogja megtalálni a szentesi katolikus egyház, hanem olyan egyéniséget is, aki Szentés város közéletében is szeretettel és megbecsülésnek fog örvendeni.

—o—

Szemölcsök, halszájak, szeplők és májfoltok végleges eltávolítása felelősséggel, bántulatos eredménnyel, próbálja meg Ön is Palásty Rózsi kozmetikai intézetét

Kunszentmárton Alkotmány u. 1201. szám (nagyon csekély utiköltséggel).
Tanítvány kiképzés.

Az egész határban megkezdődött az aratás

A nyári munkák zavartalan befejezésének fontossága — Ellenőrzik a szerződések betartását Azok jogosulatlan megszegése esetén hatósági közbelépést fogantatosítanak

Megpendült a kasza a szentesi határban s mára csaknem mindenütt munkába állanak az aratók. A terméskilátások kedvezőek, elegendő munkaalakalom mutatkozik. Az aratási feltételek általában az évtizedek óta megszokottak, a munkabérek megtelelőek s így remény nyílik arra, hogy a munkások megkeresik azt a »részt«, amely a maguk és családjuk évi kenyérszükségletéhez szükséges. Gazdának és munkásnak egyformán érdeke, hogy az aratási és cseplési munkálatok zavartalanul letolyhassanak és mennél ha-

marább elvégeződjének, nehogy a késedelem miatt károsodás álljon elő. A késedelemmel előálló természeti károk a nemzeti jövedelmet sujtánák.

Illetékes helyen az a vélemény, hogy ha akár helytelen gondolkodás, akár lelketlen izgatás miatt akadnának olyan munkások, akik igényeiket olyan magasra fokozták, hogy azt a gazda józan számítás mellett már nem adhatja meg, akkor az ilyen munkás magatartásának az lenne az eredménye, hogy munka és kereset nélkül maradna. Az illetékes hatóságok ugyanis a

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön délután fél 3 órakor, este fél 6 és háromnegyed 9 órakor
Az első előadások félhétárakkal:
40 millió néző előtt pergött a szőzön nagy filmóriása:

CHICAGO

(A bűnös város)

15 millió pengős filmdráma. — Főszerepben három remek színész: Alice Fay, Don Amecke és Tyrone Power.

Az évad legbájozabb vígjátéka. — Csupa kacagás. — Franciásan finom rendezés.

Májusi kaland

Főszerepben: Röck Marika és Gusztáv Diéssl.

A műsorok gigantikus voltára tekintettel, pontos kezdet.

legmesszebbmenően gondoskodni kívánnak az aratás és a cseplés zavartalan menetéért és kellő időben történő befejezéséért. Ellenőrzik az aratási szerződések pontos és szigorú megtartását s azok jogosulatlan megszegése esetében hatósági intézkedéseket fogantatosítanak.

A szentesi munkásság józansága és szorgalma biztosíték arra, hogy ilyen esetben nem szabad elótordulnia. A szentesi munkásnak egyetértésben kell letakarítani a földekről a gazdákkal együtt azt, amit az Isten adott és megtelelő munkabérek ellenében megfelelő munkával kell elvégezni az aratást és a cseplést, hogy zsákba kerüljön az árdott »élet«, amit a magyar föld magyar veritékért magyar embereknek adott.

A Zsöldes Részvénytársaság

nál már most biztosítsa téli tüzelőanyag szükségletét. I. r. minőségi bükkygyertyán hasáb- és dorong tűzifa, minden fajta tüzelőszén, a közkedvelt sajtoló koks és prima szegedi légszesz koks a legolcsóbb napi áron bármilyen mennyiségben kapható és előjegyezhető. Rendeléseket házhoz szállítunk. Telefon 5, 21, 72.

Pénteken közgyűlés és megyegyűlés lesz

Az újabb szociális intézkedésekről tárgyal a közjóléti bizottság

Pénteken, június 30-án délelőtt 10 órakor rendkívüli megyegyűlés lesz a vármegyeháza közgyűlési termében. A megyegyűlést a közgyűlés ülése előzi meg, amely a megyei közgyűlés tárgysorozatát előkészíti. A megyei gyűléseken vitéz dr. Ricsóy-Uhlarik Béla főispán elnököl, aki a napokban tért vissza szabadságáról, amelyet Olaszországban töltött.

A megyegyűlés foglalkozik a kereskedelmi és közlekedési miniszternek a jövő esztendőre kiadott utépítési programjával. Fontos pont lesz a földművelési miniszter körrendeletének ismertetése a lötenyészési szabályrendelet módosításáról. Tárgyalják Sopron város köriratát a háztartási adókedvezmény revíziójáról. Sor kerül annak a kérelemnek a megvitatására is, amelyet Szentés városa adott be a megyegyűléshez a zsidó és ószeres iparban kiadható engedélyek számának felemeléséről. Döntenek a mindszenti egészségháza létesítéséről.

Pénteken délelőtt 11 órakor ülést tart a közjóléti bizottság is, amely az újabb szociális intézkedéseket foglalkozik.

KULON

Nagymennyiségű csőgésnek és verésnek várható ucca 13 szám alatt.

Háziszalonna és zsír kávé, túszer és festék Tóthnál Czika ucca 7.

Egy darab füstölt sonca ucca 13 szám alatt.

Sertésragya kapható ucca 32 alatt.

Kerékpár, használt, gyártmány, eladó, Péter

Izlandi keltető tojás, épületta eladók, kézi művarrást vállalok, Péter

Új igáskocsikerék, nagy megtekinthető Dorog 1 szám.

Nádasepület nádtető bontható, értekezni 5 sz.

Meghirdetem, építkező mabb pucoló-homok sárgaföld, Némedjén csőbbon, Sarki bány

Egy babasporkocsi Héltai Ferenc ucca 1

Nyersbőrt bármilyen résztek, cipőt, kiegészítést, neműt géppel festek, már.

Betegnek való tolok csizmasámfát megvéte H. B. segédmotor van dordor Kossuth ucca 1

Dósa Molnár László szám alatt Strand-dű hereszénája eladó, 10 ja.

»Ultriform« patent b ható Grünstein Jenő 20 szám alatt.

Lucerna kaszálásra e szám alatt, Szedertele nál.

Klauzál ucca 3 szám eladó.

Eladó négyhengeres sefa, nagy sütőteknő minden színben. Szű

Jókarbanlévő kévekö megtekinthető Mucsia

Vaskád, 300 literes, jobbtajta kompozíció zaszin leánder eladó

Cseplőgéphez való f Sopron ucca 14 szám

Órák, ékszer, szemv ban beszerezhető Ruzs suth ucca 8 szám alát állással.

Hereszéna vontatós Kistőke 37 szám, Arad

Asztalsparhelt és ber adó, középkorú nő háv menne. Jókai ucca 26

Halász Szabó Sándor gombok behuzása, hie nek részletfizetési ke választék ruházati cik

Pipacs ucca 13 szám van eladó. Megtekin

Egy dísznögetető vály leumtartály eladó Eng let Petőti ucca 2.

Méray motorkerékpár va, generáljavítva, új gumikkal olcsón eladó

Gépszij cseplőrevaló 17 szám alatt.

Legolcsóbban vásárol urj és női divatárkat maradékokat Dömsöd ca 28.

Vontókocsikerékek bognárnál Horthy ucca

Erélyesen nyomoz a rendőrség a 2000 pengős gabonajegy és a százas bankó után

Mint tegnapi számunkban jelentettük, érzékeny kár ért egy szentesi gazdát, aki nagyobb társasággal elszórakozott több szentesi vendéglőben. A gazdálkodó a rendőrségen feljelentésbe foglalta panaszát s ebből a feljelentésből a következők derültek ki.

Szegi Kálmán Vekerzug 325 szám alatt lakó gazda az egyik szentesi gabonakereskedőnél beraktározott 98 mázsa gabonát, közel kétezer pengő értékben. A beraktározásról szabályszerű gabonajegyet kapott, amelyet gondosan pénztárcájában helyezett el. Ugyanakkor több mázsa búzát is eladott, úgyhogy 150 pengő lapult hétfőn délután a zsebében.

Hétfőn este összetalálkozott a gaz-

da több ismerősével, akik között a gabonakereskedés néhány alkalmazottja is volt és elmentek mulatni. A mulatságnak csak kedden reggelre lett vége. Amikor a muri után a gazda megtapogatta zsebét, bugyellárisából hiányzott 100 pengő és eltűnt a 98 mázsa búzáról szóló beraktározási jegy is.

A 2000 pengős raktárjegy és a 100 pengő eltűnése nyomán a rendőrség detektívcsoportja a fegyveresebb nyomozást indította meg. A nyomozás munkáját meglehetősen megnehezíti az, hogy a gazda és társasága a mondott éjszaka során több helyen jártak. Így is remélhető azonban, hogy a nyomozás munkája néhány napon belül tényleg derít a titokzatos ügyre.

„HYDROPHOR” FRIZURA
A legújabb kémiai csoda, vegyifűtésű

„DAUER” UJDONSÁG

Nem forró, könnyű, csodás eredmény. **GALLASZ Kossuth u. 18.**

Pirosgyufával játszott a pásztorgyerek kigyulladt a nagykazal Kistőkén

Néhány nappal ezelőtt rászállt a piros kakas az egyik kistőkei tanya lakarmányára: a Kistőke 64 szám alatt hatalmas lángokkal kigyulladt egy szalmakazal Lakos Imre gazdálkodó tanyájában. A szomszédok azonnal nekiláttak a tanyabeliekkel együtt a vires vödörökkel az oltási munkálatokhoz, de az oltás sikertelen maradt s annyi volt az eredmény, hogy a tűz továbbterjedését meg lehetett akadályozni.

Az ügyben megindult a csendőri nyomozás. Megállapították, hogy az 5 méter hosszú, 3 méter magas és 4 méter széles harmadéves szalmakazal gyereksíny miatt gyulladt ki. A tanya konyhájából csempészett az ud-

varra Fábián Nagy Antal tizesztendős pásztortíru egy pákli pirosgyufát és játszadozni kezdett vele. Közben a gazdasszony kiszólt a gyerekeknek, hogy vigyen be a konyhába a tüzhelyre egy kis szalmát. A fiu kiment a kazal mellé, ott egy tégladarabon kipróbálta a gyufát. A gyufaszál meggyulladt, a fiu az égő gyufát eldobta, majd óvatosan próbálta a tüzfogó szalmát eltaposni, ám az megterhesen néhezen ment, tekintettel arra, hogy a gyerek meztelb volt. Bevitte a szalmát a konyhába s amikor kiment újra az udvarra, a kazal már lángokban állott. A kistőkei gazda kára 80-90 pengőt tesz ki.

Az alföld páratlan hatása
gyógyfürdője Kakasszéktüdő

rheuma, csusz, köszvény, in és izületi bántalmak

gyógyítása terén országosan egyedülálló eredményt ér el a kakasszéki víz és iszap használatával. Olcsó, kényelmes szállodák és villalakások. Éttermi és házi étkezés. Természetes parfürdő és május 1-től október 31-ig meleg kádfürdők. — Kérjen ismertetőt. Válaszbélyeg küldését kérjük.

Elbitangolt a tehén -- elverték a gazdasszonyát

Sulyos testi sértés ügyében tett feljelentést a szentesi csendőröknek özv. Ecsédi Andrásné Kistőke 342 szám alatti gazdasszony. Elmondotta, hogy néhány napja a tehene kiszakította a pányvacölöpöt a földből, majd átbitangolt a szomszédba, Óvári Jánosék kukoricásába. A tehén kárt tett a szomszédban, mire Óváriék bevezették az állatot az istállójukba.

Özv. Ecsédiné átment a tehénért a szomszédba, ott azonban panaszra szorult nem akarták azt kiadni, sőt a szomszéd 10 esztendő legénye még a kötőféket is levette a tehénről, hogy el ne lehessen azt vezetni. Amikor Ecsédiné tovább is kitarított elhatározása mellett, hogy a tehent elviszi, megtörtént az összecsapás. Epp akkora rá érkezett vissza a tanyába Óvári Jánosné, aki — feljelentés szerint — Ecsédinére botalt támadt. A tehén gazdasszonya menekülni próbált a botütések elől, a 10 éves legény azonban elkapta a kezét és fogva tartotta, amíg édesanyja ütlegekkel vett elégtételt az elbitangolt jószág pusztításaiért.

Igy panaszolta el az esetet a csendőrök előtt özvegy Ecsédi Andrásné. Kihallgatták a gyanúsítottakat, de

Óvárié is, meg a fia is tagadták, hogy elverték volna a szomszédasszonyt.

Amikor azonban Ecsédié a tehénért elment, két tanút is vitt magával: Bozóki József és Pál Eszter Kistőke 354 és Baranyi Péterné Székely Klára Kistőke 353 szám alatt lakó szomszédasszonyait. A tanúk igazolták, hogy a méltatlan botozás csakugyan megtörtént.

Az ügy rövidesen a járásbíró elé kerül.

1 db. 5 dekás glicerin szappan 12 fillér
KURCZ GYULA
KORONA illatszertárban.

Napos csibe

darabonként 10 filléres áron minden csütörtökön kapható a Baromfikeltető központban (városháza)

Két alvó testvére között sujtotta agyon a villám

Debrecenből jelentik: A közeli gutti erdőben, amely a város tulajdonát képezi és egyik legkedveltebb kiránduló helye az üdülni vágyóknak, megrendítő gyermektragédia játszódott le. Itt van Uj János tanyája. A jómódú gazdálkodónak 12 gyermeke van. Nem is térnek el a tanyai lakásban és három apróság állandóan az istállóban alszik. Itt aludt az elmúlt éjszakán is a tíz éves Uj Sanyi két kis testvérel. Nagy zivatar volt az éjjel és amikor másnap reggel a két kisfiu felkelt, nem lepődtek meg azon, hogy bátyjuk, Uj Sanyi még mélyen alszik. Nem is háborgatták, hanem átszaladtak a házba. Csak órákkal később ment érte az édesanyja. Uj Sanyi még mindig mélyen, mozdulatlanul feküdt. Költögetni kezdte, a kisfiu azonban nem ébredt fel. Feléje hajolt és megdöbbenve riadt arra, hogy gyermekében nincs élet. A következő pillanatban nagyot sikoltott és eszméletlenül esett össze. A sikoltásra összefutottak a háziak és bevitték az eszméletlen asszonyt a lakásba, majd visszasiettek az istállóba, megnéznék, hogy mi okozhatta az ájulását. Ekkor vették észre a szalmán fekvő Uj Sanyit, akinek arca teljesen fekete volt. A kihívott orvos megállapította, hogy a tízéves gyermeket villám sujtotta halálra. Mellette fekvő 2 testvére nem tudott semmiről semmit. Az istállóban pihentek a tehének és a lovak és azoknak sem történt semmi bajuk. Pörkölésnek sem volt semmi nyoma. Ugyátlan szik, a szeszélyes villám a kis ártatlan gyermeket szemelte ki áldozatul. Valószínű, hogy a száraz villám az ablakon át csapott be az istállóba.

Csongrádon a vámbáz mellett levő Cementárugyár

telepen szinte **hihetetlen olcsó árban** lehet mindennemű cement anyagokat beszerezni. Éspedig

10 cm. belvilágu cementcsőrt
db-ként **P 1.20 árban**

15 cm „ 1.80 „

30 cm „ 3.60 „

Ezenivül bármily anyag megrendelésnél és nagyobb vételnél meggyőzés szerint Szentcser is átszállít.

Az anyag jó minőségéért szavatol a cégtulajdonos

Jusztin István

Cementárugyáros Csongrád
Telefon 94.

Közel 60 diákcserkész indul el szombaton délután háromhetes cserkész táborozásra a felszabadult Jolsvára

Ötvenhat diákcserkész részvételével szombaton délután indulnak el a Jolsva melletti táborhelyükre a gimnázium cserkészei. A többhetes előkészület után most vidáman, nótaszó mellett csomagolják be a sátrakat és a tábor tartama alatt szükséges felszerelést. A háromhetes cserkész táborozáson a tiuk vitéz Mihóczy Rezső dr. cserkészparancsnok vezetésével fogják élvezni a visszakerült Felvidék természeti szépségeit és világhíres emlékeit. A táborozáson nemcsak diáktípus, hanem öregcserkészek is részt fognak venni, akiknek hasznos tapasztalatokat nagy segítségére lesznek a csapatnak abban, hogy a Felvidék természeti szépségeit kiválasszák táborhelyül.

Lapkihordót

felvesz lapunk kiadóhivatala.

Pénteken lejár a földhözjuttatottak tartozás-kimutatásának közszemléje

42 ezer 521 pengőt és 36 fillért tesz ki a földhözjuttatottak tartozás-hátraléka, ennyit állapított meg a részletes kimutatás során az OFB kiküldött főnöke. A névreszólóan összeállított kimutatást június 15-től a derekegyházi közszékházán helyezték el közszemlére. Minden földhözjuttatottnak módjában állott itt ellenőrizni, hogy mennyi az az

adósság, amelyet majd határidőre meg kell fizetni.

A közszemlére tétel holnap, pénteken délelben jár le. Aki tehát eddig nem jutott hozzá, hogy megnézzék az adósságáról szóló kimutatást, azt feltétlenül tegye meg a pénteki községt hivatalos órák során.

Elsőrendű kelmefestés és vegytisztítás

Indanthren festési kartonruhaanyagok és valódi kékfestők állandóan kaphatók
KOVACS IMRE kelmefestő Kossuth ucca 10.

Tizezer eperfacsemetét oszt ki a megye

az ősz folyamán a selyemhernyó-tenyésztés elősegítésére

A selyemhernyótenyésztés országos érdek. Ennek megfelelően az ország minden részében felhívják a Társaság figyelmét annak folytatására. Szép kerestet biztosít az a tenyésztőknek, még pedig olyan időben, amikor még nincs, vagy pedig csak kevés a munkaalkalom. A nyári földművelés megkezdése előtt van a selyemhernyótenyésztés ideje.

Vitéz Ricsóy-Uhlarik Béla főispán már a tavasz folyamán felhívta a községek figyelmét a selyemhernyótenyésztés propagálására. A főispán megbízásából dr. Valkó László, a vármegye szociális tanácsadója is behatóan tanulmányozta ezt a kérdést anynyival is inkább, mert a selyemhernyótenyésztés befektetés nélkül jelentős jövedelmet biztosíthat a megye szegénysorsú lakosságának. A megye szociális tanácsadója megállapította, hogy a selyemhernyótenyésztés fejlesztésének akadályai vannak a megyében. Csongrádmegyében nem elég az eperfa. Másutt, ahol az utak szélén nem hiányzik a fa, az utak porától a levelek

veszítenek értékükből s a legnagyobb szükséglet idején gyakran már csak 8-10 kilométeres távolságokban található. Ezért a megye szociális tanácsadója egyes községekben epreskertek létesítését ajánlotta. Mindszenten és Kiskundorozsmán már eddig is több ezer fát elültettek, azonban most dr. Valkó László akciójára az ősz folyamán mintegy 8-10 ezer eperfacsemet kerül ingyenes kiosztásra a megye területén. Itt belekapcsolódik az akcióba vitéz Mészáros Gyula, a megye népművelési titkára is. Az ő közbelépésére főként tanyai iskolák területén egyelőre 1000 eperfát ültetnek el az ősszel. Így már az iskolagyerekeket is közelebb állítják a faültetésekhez.

A megye területén elültetendő több ezer eperfa mindenesetre erőteljes módon elősegíti a selyemtenyésztés fejlesztését és újabb eszközöket nyújt arra, hogy a szegénysorsú lakosoknak kellő munkájával nagyobb darab kenyeret biztosíthasson.

A t. gazdaközönség figyelmébe!

Értesítjük t. üzletfeleinket, hogy a f. évi július 1-én életbelépő kilenc órás munkaidőre való tekintettel üzleteinket

**délelőtt 7 órától 12 óráig
délután 2 órától 6 óráig**

tartjuk nyitva.

A szentesi gabonakereskedők.

Csörlővontatásos tanfolyam Szentesen

A szentesi cserkészrepülők július hó 15-től háromhetes csörlővontatásos kiképző tábort rendeznek, melyre a társ egyesületek kiküldött növendékeiket szeretettel várják.

Részvételi feltételek:

A teljes ellátásért, illetve étkezésért minden növendék napi 1.50 P-öt fizet. Az étkezés a testi igénybevételre figyelembe véve bőséges napi háromszori étkezés.

Ehelyezés: Sátortáborban kint a repülőtéren.

Részvételi díj fejenként és naponként 1.60 P, ezen összegben a teljes üzemi költségek bennfoglaltaknak. Minden növendék ezenkívül a tanfolyam kezdetén a szentesi cserkész repülők pénztárába 20 P-t tartozik befizetni,

gépbiztosításért. Amennyiben a tanfolyamon géptörés fordulna elő, a javítási költségek ezen biztosítékokból kár nagyságához mérten lesznek fedezve. Természetesen ha gép sérülés nem történik, a biztosítékul befizetett összegek a növendékek részére vissza lesznek térítve.

A tanfolyamon résztvevő minden növendék számára a növendékek ügyességi illetve előrehaladottsági állapotát figyelembe véve A) illetve B) vizsga megszerzése garantálva.

A résztvevő növendékek számára a városi sportuszodában ingyen fürdőzési lehetőség és a városi mozgó fénykép színházában 66 százalékos árkedvezmény biztosítva.

A tanfolyam napi rendje: Ébresztő reggel 5 órakor, reggeli 5 h 45-6 h-ig. Üzem: 6 h-12 h-ig. Ebéd idő és pihenő, fürdés 12 h-15 h-ig. üzem:

15 h-19 h-ig. Vacsora 19 h 30 I-20 h-ig. Takarodó 21 h-ig.

Az üzem a szentesi cserkészrepülők két darab csörlőautójával történik, amelyek közül az egyik 2 csörlő-dobos legmodernebb megoldású, a kiképzéshez rendelkezésre áll: 2 darab zönging, 3 darab Tücsök típusú sikló gép és 2 darab Vöcsök típusú gyakorló vitorlázó gép.

A szentesi cserkészrepülők kéri a társ egyesületeket, valamint az egyesületen kívüli álló és repülést megtagadni akarókat, hogy részvételi számdéukukat a szentesi cserkészrepülőknek legkésőbb július hó 10-ig jelentsék be.

16 életévüket betöltött és 21 életévüket meg nem haladó növendékek az 1 P 50 f. részvételi díjat és gépbiztosításként 20 P-t nem fizetnek, ezek helyben vannak, kiképzésük teljesen díjmentes, míg a vidékiek csak az eljárási költségeket napi 1 P 50 f-t fizetnek.

Németerszágból

elsőrendű varrógépek és kerékpárláncok érkeztek, olcsón beszerezhető BORI-nál Széchenyi utca 59.

Új kerékpár felszerelve 75 pengő.
gumik, alkatrészek eredeti gyári árban.

A megye közegészségügyi helyzete

Az utóbbi nyolc napról kiadott jelentés szerint általánosságban nem volt rosszabb a megye közegészségügyi állapota a szokottnál. Némely betegségek tekintetében csökkenés is mutatkozott. A tüdővész az egész megyében két helyen: Szentesen és Csongrádon követelt halálos áldozatokat.

Kanyarót bejelentettek Szentesről 4, a csongrádi járásból 27 esetben, Vörheny a csongrádi járásban 1, a dorozsmai járásban 3 esetben fordult elő. Szamarköhögésben ketten betegedtek meg Szentesen.

Nyílt gümőkórban megbetegedett Csongrádon 2 egyén, a gümőkór Szentesről 2-2 halálos áldozatot szedett. A dorozsmai járásban 6 trachomás megbetegedést jelentettek.

Államilag engedélyezett soffőriskola tanfolyamot tart Szentesen

Jelentkezni lehet Szepesi olajüzletben.

Legkisebb munkabér több szakma együttes gyakorlása esetén

A Kereskedelmi és Iparkamara felhívja az érdekeltek figyelmét, hogy olyan esetekre, amikor valamely munkaadó egyidejűleg több szakmát folytat s ezek közül legkisebb munkabérék csak egy szakmára vannak megállapítva, a több szakmában vegyesen foglalkoztatott alkalmazottak legkisebb munkabére tekintetében az ipariügyi miniszter 26.848-1939. Ip. M. sz. elvi határozatában a következőképpen rendelkezett. Amennyiben a több szakmában foglalkoztatás kielégítően elkülönítve történik, azaz megállapítható, hogy a munkavállaló az egyes szakmákban külön-külön mennyit dolgozik, neki a legkisebb munkabért arra az időre kell fizetni, amikor a legkisebb munkabér hatálya alá eső szakmában dolgozik. Ebben az esetben sem lehet azonban a legkisebb munkabérhatározatban megállapított időegységbértéket (órabér, napibér, hetibér, havibér stb.) csökkenteni vagy megosztani. Amennyiben pedig a több szakmában foglalkoztatás nem kielégítően elkülönítve történik és nem állapítható meg, hogy a munkavállaló az egyes szakmákban külön-külön mennyit dolgozik neki a megállapított legkisebb bért a munkában töltött időre kell megfizetni.

ELE 1-1
ongrádi nád sze-
elő, eladó, Cica-
alatt. 3818-2
triss pörkölésű
a legolcsóbban
3815-2
ka eladó Vecseri
3826-29
Sáfrány Mihály
3822-2
jókban, Styria
előti ucca 5. 3730-2
tele ajtó, használt
munkát, fehérne-
borza ucca 13.
3739-29
egy darab, eladó,
nál Jövendő ucca
3740-29
tele nádért le-
nagyörgös ucca
3748-29
eshez a legtimo-
s tapasztanivaló
kapható legol-
3749-29
használt, eladó,
3752-29
ésből is kikészít-
és minden bór-
Cserna Antal fi-
3758-29
csajt és használt
leire keresek. S.
eladó Wolf Tó-
3769-29
lónak Alsóret 242
lülőben 7 vonatkozó
10 pengő vonatkozó
3757-29
befőttes üveg kap-
Kossuth ucca
3814-20
eladó Alsóret 193-a
epel átal Pappék-
3820-29
alatt trágya van
3778-29
motor, kettős ki-
ó, női vendéghaj
ürszabó ucca 17.
3855-29
lő aratógép eladó
ihát 21. 3856-29
méteres ablakok,
ó szép nagy ró-
5k. Káta ucca 13.
3857-29
feleskendő eladó,
alatt. 3902-29
nyveget legolcsóbb
es Molnárnál Kos-
alatt Javítások jót-
3531-28
szamra is eladó.
ad Szilveszternél
3847-29
ralatt sparhelt el-
áz vezető nőnek el-
6. 3712-29
ör Kossuth tér 5
it képes egyének
edemény, nagy
ikékben. 3655-29
alatt kihuzott ná-
ittó ugyanott.
3777-29
yu és egy petró-
ge mann fűszerüz-
3763-29
ir yárilag csiszol-
prezománcoza van
lő. Bálnt ucca 3.
3604-29
eladó Jövendő u
3727-
olón rövidáruka
al rőtösárukat e
di él, Kossuth u
3780-29
kaphatók Erdei
cca 10. 3589-29

NAPIHIREK

Csütörtök, június 29. — Róm. kat.: Szt. Péter és Pál. — Protestáns: Péter és Pál. — Nap két: 4.05 órákor, nyugszik: 20.01 órákor. — Hold két: 48.04 órákor, nyugszik: 2.30 órákor.

— **Időjelzés.** Déli, délnyugati szél. Keleten néhány helyen még délutáni zivatar és zápor. A hőmérséklet emelkedik.

— **Terményárak.** A város gazdasági hivatala tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél (vételi árak) buza 20, újárpa 12, árpa 15, zab 19—20, tengeri 15.20—16 pengő.

— **Sertésárak.** A tegnapi budapesti sertés piacon 2831 darabot adtak el, a felhajtott mennyiségből 31 darab maradt eladatlan. Az árak vontatottak voltak. Uradalmi sertésért 340 kg-on felül 103—105, 340 kg-on alul 101—102, elsőrendű szedett sertésért 96—101, középminőségűért 90—94, súlyminőségűért 82—88, elsőrendű öregsertésért 84—90, másodrendűért 78—81, angol fonkasertésért 97—101, kivételesen 102, elsőrendű angol tőkesertésért 93—102, másodrendűért 86—97 fillért fizettek kijönként élőszűnyben.

— **Lapunk legközelebbi száma Péter-Pál ünnepe miatt szombaton reggel a rendes időben jelenik meg.**

— **Felkérjük igen tisztelt előfizetőinket és hirdetőinket, hogy a vasárnapi lapra szánt hirdetéseiket lehetőleg szombaton délig kiadóhivatalunkban leadni sziveskedjenek.**

VISZIK A MEGGYET

Mikor a cseresznye érné kezdett az idén, nagy-nagy kérdőjelként nézték a jövődőt a szentesi termelők. Katasztrófálisan nagy volt a termés — és ilyenkor az meg szokta verni a termelőt. A kérdőjel nem sokáig merészkedett, mert jött a bizonyosság: a nagy cseresznye termésért alig valamivel kapott többet a termelő, mint a tavalyi semmi termésért. Érthető, hogy így lett: a termés nem volt négyszeres, de az átlag ár bizony a negyedrésznél tartott. És még szépecskén volt cseresznye a fákön, amikor már érné kezdett a meggy és ezuttal olyan termést hozott Szentesnek ez a büszkesége, aminőre senki sem emlékezik. Bizony megdidergett a szive minden termelőnek, amikor jött a rémhír Halas felől, Kecskemét felől: sehogy se kell a meggy... Egy hete, hogy törzskönyvezték a szentesi meggyet, alig kapta még meg azt az elismerést, hogy ízében nincs párja... s már úgy járna, hogy senkinek se kell, hogy nem adnak érte semmi árat? Aztán kimosolygott a szentesi ég a szentesi meggy fölött: megjöttek a kereskedők. Már a hetfői hetipiac nyitánya a 35—40 filléres meggyvásárlás volt s kedden is, szerdán is sorbaálltak a kereskedők künn a Nagyhegyen: ott helyben 35 fillér a meggy ára... Jóleső örömmel állapítjuk meg, hogy a szentesi meggyet nemcsak törzskönyvezték, de exportja is megindult... Viszik a szentesi meggyet, hogy visszahódítsa azt a híret és becsületét, ami ötven-hatvan évvel ezelőtt volt.

— **Ma rendkívüli ülést tart a Gazdasági Egyesület választmánya.** A Gazdasági Egyesület választmánya ma délelőtt 10 órai kezdettel rendkívüli ülést tart. A választmány az egyesület szelektor gépezetének ujjaalakításával foglalkozik.

— **Dr. Vásárhelyi Béla** kórházi orvos rendeléseit július elsején kezdi meg Kiss Bálint ucca 12 szám alatt (Dr. Csák-téle ház) délelőtt 8—10 és délután 3—5 óra között.

— **50 pengőt adok** annak, aki házam kizsoltójának nyomára vezet. Döme Antal Rákóczi Ferenc ucca 90.

Magyar festőművészek csoportos kiállítása Szentesen

Impozáns méretű képkiallítás nyílik meg ma délelőtt 9 órákor a város háza dísztermében. A kiállítás valóban páratlan a vidéki viszonylatban, nemcsak annak számszerű anyagánál fogva, de tekintettel, hogy azon házunk legkiválóbb világhírű mesterei vesznek részt, mind díjakat nyert alkotásaikkal. Az expozíció magasan túlszárnyalja az összes eddigi szentesi kiállításokat. Edvy Illés, Glatz Oszkár,

Aldor János László, Iványi Grünwald Béla, Mark Lajos, Szüle Péter, Komáromi Kaczk Endre, Komáromi Kaczk Endréné, Csillag József. Helyszűke miatt nem áll módunkban az összeset felsorolni, azonban legközelebbi számunkban még vissza fogunk térni.

A kiállítás, melynek megtekintése díjtalan, nyitva lesz délelőtt 9—1-ig, délután 3—7-ig.

— **Tisztelettel értesítem** kedves vendégeinket, hogy a július 2-ára hirdetett bál elmarad. Tisztelettel Kistókei Gazdakör bérleje.

— **Tánciskolai értesítés.** Peczárszky Katalin táncintézetében a Katolikus Körben a nyári táncanfolyam megkezdődik. Volt diákok és egyetemi hallgatók részére június 29-én délután 6 órai kezdettel. Beiratkozni állandóan lehet. Felmentésnek ösztönc minden vasár- és ünnepnapon este 9-től.

— **Nyári fürdőtrikódiva: — Tarka hirdető — a Színházi Magazin új számában.** Magyarország és a nagyvilág érdekes és képekkel gazdagon illusztrálható eseményeit gyűjtötte tarkacsokorba a Színházi Magazin legújabb száma. Érdekességek. Kanadától Kápolnásnyékiig. Színházi Magazin Londonban, ünnepi játékok előkészületei Bayreuthban és Salzburgban, biciklizé verseny Párizsban, tóuri esküvő Tokajban, érettségizett gimnazistalányok Teudumja Budapestben, magyar énekesnő karrierje Rómában és végül Bulla Elma amerikai utazása, a Színházi Magazin panorámájában. »Nyári« operett bemutatója a Városligetben, amely a jelen esetben Erdélyi Mihály kitaláló műve, a Zimber-zombori szép asszony. Babay József vezércikke egészen ki még a lapot, amely irodalmi részben két nagyságunkat idézi: Vörösmarty Mihályt és Juhász Gyulát. Egytelvonásosok nyujtanak szórakozást az olvasóknak az új számban, mely összes külön mellékletével együtt csak 60 fillérbe kerül.

— **Kassa.** A magyar városok mind szépek, valamennyinek egyéni a levegője. Valamennyihez fűződik történelmi emlék vagy földrajzi, emberi érdekesség. Az elmúlt tél év alatt mégis legtöbbet Kassáról beszéltünk, mert a huszévi rabság után hozzánk visszakérült nemes magyar városnak nem győzzünk eléggé örülni. Márai Sándor a kristálytisza költészet legszebb színeivel varázsolja elénk az ősi magyar várost. Új Időkben Barabás Gyula erőteljes frása, Csathó Kálmán regényének befejezése, Somogyváry Gyula hazaszeretettől lángoló költeménye, Falu Tamás ifnom versei, és Fedrik Ferenc elmés elbeszélése. Dabolczi Fekete Lászlóné tehetséges novellája, a Keletázsiai Muzemről érdekes tanulmány és képek, Thurston regényének folytatása; Menyhart Anna színes frása, Balla Ignác érdekes olasz cikke, A kedvelt rovatok gazdagítják még az Új Idők mai számát, Díjtalan mutatószámot bárkinek küld a kiadóhivatal, Budapest, VI., Andrássy ut 16. Előzetes idija negyedévre 6 pengő 40 fillér, egyes szám ára 50 fillér.

— **Az epekövek, az idősült epehólyaggyulladás és a hurutos sárgaság kezelésében** reggelenként éhgyomorral egy-egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet, kevés forróvízzel keverve és kortyontként bevéve, gyakran rendkívüli hatásos. Kérdezze meg orvosát!

Aratásra, cséplésre
bor 62 fill.
Alsópárton Kátai u. 12. Kisérben
Stammer Sándor uccán.

— **Ha az arcszine fakó, szürkés-sárga és tekintete bágyadt, ha hangulata nyomott és nehéz álmok gyötrik,** mert makacs székszorulás; a bél túlságos rothadási folyamatai, gyomorégés és epepangás kínozzák, olyankor tanácsos néhány napon át reggel felkeléskor egy-egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet innia. Kérdezze meg orvosát!

A szentesi kir. járásbíróóság, mint tkvi hatóságától.

3293/1939. tkvi. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Bottyán Antal (kn. Koncsik Teréz) szegvári lakos végrehajtónak Füst Molnár Sándor és felesége szül. Sipriák Mária végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi. hatóság elrendeli a végrehajtási árverést 30 P. 03 f. tőkekövetelés és járuléka behajtása végett.

a Szegvár községben levő, s a szegvári 3002 számú tkvi. betétben A + I sorsz. 5065 hrsz. alatt felvett (számtó a réten 5 kat. hold) ingatlanra 3656 P. kikjáltási árban — a C 2—3 sorsz. alatt 0015/1934 tksz. végzéssel a Bottván Antal és felesége szül. Koncsik Teréz javára bekebelezett kikötményi jog épségben tartása mellett.

Az árverést:

1939. évi július hó 17 napján d. e. 9 órákor Szegvár község házában fogják megtartani.

Az árverés alá eső ingatlant a kikjáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikjáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881 LX t. c. 42. §-ában meghatározott arólyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kikjáltásnál letenni, vagy a bánatpénznek előleges hírdő letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kikjáltottnak átadni és az árverési feltételeket aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikjáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikjáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni.

Szentes, 1939. évi március hó 31.

Dr. Kollányi sk. kir. jbró.

A kiadmány hitelesül:

Jelenfyné, díjnok.

3889-29

Fűző, mollláló, gumiharisnya-gyógyhaskító meret szerint felölősség mellett készíti a Hungáriánál REIS ÜZLET

Nyit-tér

E rovatban hirdetőként nem vállal felelősséget sem a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal!

Nyilatkozat.

Tőlem különváltan élő feleségemnek: Négyesi Máriaéknak senki semmi-féle hitelt ne adjon, mert én azt helyette ki nem fizetem és érte felelősséget nem vállalok.

Szentes, 1939. június 28.

3890-29

Janó Imre

ELE

ongrádi nád sze-
elő, eladó, Cicat-
alatt. 3818-2

friss pörkölésű
a legolcsóbban
3815-2

ka eladó Vecseri
3826-29

Sáfrány Mihály
3822-2

okarban, Styria
előti ucca 5. 3730-2

tele ajtó, használt
munkát, fehérne-
borza ucca 13.
3739-29

egy darab, eladó,
ánál Jövendő ucca
3740-29

tele nádért le-
nagyörgős ucca
3748-29

shez a legtino-
s tapasztanivaló
kapható legol-
3749-29

használt, eladó,
3752-29

észiből is kikészít-
és minden bór-
Cserna Antal tf-
3758-29

csészit és használt
re keresek. S:
eladó Wolf Tó-
3769-29

lak Alsórért 242
lőben 7 vontató
10 pengő vontató-
3757-29

efőttes üveg kap-
Kossuth ucca
3814-29

eladó Alsórért 193-a
epel átal Pappék-
3820-29

alatt trágya van
3778-29

motor, kettős ki-
ő, női vendéghaj
üzabó ucca 17.
3855-29

elő aratógép eladó
ihát 21. 3856-29

meteres ablakok,
ő szép nagy ró-
ék Kátai ucca 13.
3857-29

felekendő eladó,
alatt. 3902-29

üveget legolcsób
s Molnárnál Kos-
lat. Javítások jót-
3531-28

szamra is eladó,
ad. Szilveszternél.
3847-29

raótt sparhelt el-
ázózó nőnek el-
6. 3712-29

or Kossuth tér 5.
te képes egyének-
edezmény, nagy-
ikékben. 3655-29

alatt kihuzott nád
ittó ugyanott.
3777-29

ny és egy petró-
ge mann fűszertiz-
3763-29

tr yárilag csiszol-
ma zománcozva új
ló. Bálint ucca 33.
3604-29

eladó Jövendő u.
3727-2

olón rövidárukat,
at rőtösárukat és
diél, Kossuth uc-
3780-29

kaphatók Erdei
cca 10. 3589-29

FÖLD

Fábiánban 21, Kajánban 6 hold föld és Kristó N. István ucca 6 számú ház eladó; értekezni ugyanott vagy Kaján 54 alatt Szeder Imrével. 3772-29

A strand dűlőben (Nagy Ferenc-dűlő) a tiszai gát mellett fekvő 6740 négyzetméter területű tanyarészel eladó. Cim megtudható e lap kiadóhivatalában. 3366-L

150 darab anyabirkával, teleshasonra legelőt keresek, értekezni Palásti Vendélnél, Sajó Anna túszerkereskedésében Csanyteleken Csongrád megye. 3794-29

Nagyhegyen egy kishold szőlő és gyümölcsös eladó, értekezni Jókai ucca 63-3825-2

Haszonbérbe kiadó Mucsihát 26 sz. 78 hold tanyaföld; értekezni Rákóczi Ferenc ucca 41. 3738-29

Török Sándornál Alsóret 206 számú alatt 2 hold heretöld második kaszálásra kiadó; egy kiskazal hereszénai eladó. 3832-2

Fábián örökösöknek Mucsihát 16 hold tanyaföldjük eladó vagy öszre felbőli kiadó; értekezni Deák Ferenc ucca 70 szám. 3774-29

Eladó 3 hold rétiföld, hereszéna házhozszállítva, jó kanca ló, járgányos szecsavágó Rozgonyi ucca 24. 3632-29

Külsőtehenesben 13 részlet ártéri föld eladó, értekezni lehet Vecseri ucca 5 szám alatt. 3745-29

Sarló ucca 20 és 22 számú üres telkek eladók, értekezni Ujj ucca 4. 3750-29

172 kishold föld több legelővel, heretel bérbe adó; hereteldek résziből betakarításra kiadók. Rákóczi ucca 15. 3764-29

Nagynyomáson kövesut mentén városhoz három kilométerre fél háziföld (volt szőlő) épülettel, természetesen Boross fűszeres, Nyír-köz. 3768-29

Derekegyházi osztott földből a 914 számú parcella, használt szobabutor és egy használt kerékpár eladó, értekezni Bercsényi ucca 48. 3850-9

Felesmunkálatra kiadó 22 kat. hold tanyaföld, érdeklődni Korszós sor 12. 3843-20

Eladó fél háziföld vásárhelyi kövesut hoz 30 lépésre, várostól 2 km.-re., értekezés Sarló ucca 7. sz. 3851-6

Nagyhegyen motorgarázs dűlőben 7 és fél kishold szántó, tanyával istálló hízalóval haszonbérbe kiadó, esetleg eladó, Kis Árpád Rothermere ucca 7. 3807-29

Haszonbérbe kiadó Kristó Nagy Bálint Nagytőke 16 sz. tanyaföldje, értekezés Klauzál ucca 42 sz. alatt. 3852-6

Eladó két háziföld Vekerlaposon, 5 hold, akácta kutgémnek, ágának való, értekezni Deák Ferenc ucca 35. 3854-9

Vekerzug 1 számú 70 kishold tanyabirtok haszonbérbe kiadó, értekezni Kasza ucca 19 szám alatt lehet. 3907-29

Eladó 37 hold föld Eperjesen, kedvező fizetéssel, vagy haszonbérbe kiadó, értekezni Lakos ucca 25. 3524-29

Külsőecser-Kaján határ részben 82 kat. hold birtok, melyből 58 hold szántó, teleshasonra kiadó; értekezni Harucker ucca 20. 3891-2

Közel a városhoz, Magyartés 3 számú szántóföld haszonbérbe kiadó; érdeklődni lehet Tóth József ucca 52 alatt. 3829-29

Haszonbérbe kiadó Kistőke 352 számú 100 hold tanyaföld, melynek tele szántó másik tele kaszáló és legelő, jószágnevelésre alkalmas, értekezni Széchenyi ucca 115 alatt. 3888-2

Kaján 31 szám. 18 hold tanyaföld haszonbérbe kiadó, értekezni lehet Deák Ferenc ucca 101 szám alatt. 3609-29

Eladó a Felsőréten egy hold hereföld; értekezni Cicatricis ucca 15 szám alatt. 3837-30

Fábiánban 19 hold föld felesbe kiadó, értekezni Sáfrány Mihály ucca 81. 3841-29

Eladó Ecseren 23 hold tanyaföld, a szőlőben 2 hold lakással; értekezni lehet Nagyhegy 254, motorgarázs és a szesztőzde között. 3920-6

Külsőecseren 15 hold szántóföld haszonbérbe kiadó, egy vetőgép eladó; értekezni Deák Ferenc ucca 93 alatt. 3918-16

HAZ

Eladó Rákóczi Ferenc u. 9 számú ház elő- és fürdőszobával. Víz, villany benn, értekezni ugyanott. 3755-29

Kiss Zsigmond ucca 2 számú ház eladó, amelyben fűszerüzlet van, értekezni ugyanott, a kaszárnyával szemben. 3754-29

Széchenyi ucca 89 számú ház eladó, Padolt szobák, víz, villany benn, értekezni ugyanott. 3751-29

Eladó Jókai ucca 131 számú háznak telerésze, értekezni lehet Deák Ferenc ucca 74 alatt. 3759-29

Jövendő ucca 2 számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott. 3775-29

Nagyhegy 241 számú ház eladó, értekezni lehet Kisér ucca 31. 3773-27

Petrovics Soma ucca 1 számú ház eladó, szép tenyős árnyas lakház. 3761-29

Sürgösen eladó Honvéd ucca 90 számú ház és egy részlet ártér; értekezni lehet ugyanott. 3765-29

Szűrszabó Nagy Imre ucca 6 számú jó jövedelmező sarokház üzlethelyiségekkel eladó; értekezni Soós ucca 3 alatt. 3819-2

Eladó Bercsényi ucca 99 számú ház és teleshasonra 20 darab német birka kiadó; értekezni fenti szám alatt. 3833-23

Eladó sok épületű jó cserepes ház, villany bent; Bercsényi ucca 129 szám. 3389-28

I. Boross ucca 1 számú ház két részletben is eladó, értekezni lehet Kis Árpáddal Rothermere ucca 7. 3587-29

Wesselényi ucca 77 számú ház eladó. 3634-29

Gógánysor 10 számú ház eladó, értekezni lehet Bercsényi ucca 151. 3739-9

Rákóczi Ferenc ucca 11 számú ház eladó, értekezni ugyanott vasárnap. 3809-2

Pipacs ucca 11 számú ház eladó. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 3909-29

Nagyörvény ucca 38 számú ház eladó; gazdálkodónak is megtelel. 3917-9

Oroszán Szentesi út 6 számú ház eladó, sarokház, üzletnek és gazdálkodónak alkalmas; értekezni a helyszínen. 3892-2

Gazdálkodónak alkalmas ház sok épülettel, kövesudvarral kedvező feltételekkel eladó; értekezni lehet gróf Tisza István ucca 54 szám alatt. 3924-9

Eladó gróf Vécsey Károly ucca 8 számú ház, értekezni ugyanott. 3864-29

—: ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG —: Jóforgalmú fűszerüzlet és egy modern nagy urilakás kiadó. Soós ucca 16. 3742-29

Nagyforgalmú utvonalon bármily célra megfelelő üzlethelyiségek, valamint szobákban álló házrész eladó; érdeklődni Zrinyi ucca 33. 3823-2

49 év óta fennálló sarok bolthelyiség kocsmahelyiséggel aszfalt ut mellett, házzal együtt betegség miatt eladó. Cim a kiadóban. 2568-L

Jóforgalmú darálómalmomat eladom, vagy földért elcserélem, értekezni lehet Horthy Miklós ut 9 szám. 3616-2

Kátai ucca 12 számú hentes üzlet eladó vagy kiadó, értekezni ugyanott. 3863-29

Apponyi-tér 18 számú háznál magtár kiadó. 3922-9

Apponyi-tér 5 szám alatt két üzlethelyiség kiadó. 3911-1

LAKAS, ELLATÁS

Kettő uccai padoltszoba, fürdőszoba; mellékhelyiségekkel kiadó Temető ucca egy. 3881-2

Kis családi házaspár takarításért lakást keres augusztus 1-ére, cim a kiadóhivatalban. 3865-29

Uccai különbejáratu butorozott szoba kiadó Tóth József ucca 21. 3813-29

Egy udvarra nyíló kis lakás július hó elsejére gyermektelen magányos nőnek vagy butornak kiadó Bercsényi ucca 16. 3821-2

Megbízható állami alkalmazásban lévő fiatal házaspár magányos nőt vagy férfit házáért tartana, öröklakással vagy életjáradékkal megvenne. Cim a kiadóhivatalban. 3793-2

Egy szoba konyhás lakás kiadó Honvéd ucca 93 szám alatt, azonnal elfoglalható, értekezni lehet Ruzs Molnár ucca 6 szám alatt. 3916-2

MUNKA-ALLÁS

4 polgárit végzett leányt az üzletbe, tanulóleányt a nőiszabóságba felvesszünk, jelentkezés délutánonként. Sváb Divatárüzlet. 3610-11

Bejárónőnek ajánlkozók jöltöző nő, cim a kiadóhivatalban. 3862-29

Fuvarost, szemét kihordásra keresek, cim a kiadóhivatalban. 3860-29

Bejárónőt azonnali belépésre keresek, Soós ucca 27. 3817-29

Tanulóleányt női szabóságba felvesz Barakonyi Erzsébet Rákóczi Ferenc u. 13 alatt. 3893-29

Egy szegény asszonyt naponta bejárónak azonnali alkalmazásra keresek, jelentkezni lehet Kigyó ucca 6 sz. alatt. 3839-20

Ügyes fiut cipésztanulónak felvételük, Domsödi cipésmesternél Klauzál ucca 34, centrítugális szivattyu eladó ugyanott. 3866-29

Tanulónak felveszek lehetőleg 4 középiskolát végzett 15-16 éves fiut; Gunst Sándor. 3867-29

JOSZAGOK

Egy hasas dísznő eladó Vekerzug 45 szám alatt a Soós tanyában. 3848-29

Éves hasas mangalicasertések eladók Vekerhát malom mellett Aradi Jánosnál. 3849-29

Nóvik Józsefnek Alsóret 261 sz. alatt berkshjrei választási malacai eladók. 3732-29

Két darab fiatal, gyengefias tehén eladó Vajda Istvánnál Vekerhát 24. 3731-29

Egy darab tízhónapos magló malac eladó, Korszós sor 17 szám alatt. 3728-29

3 darab 8 hónapos süldő és 2 birka eladó Jókai ucca 147 szám alatt. 3666-29

Egy kistjas bőteju tehén eladó, Ruzs Molnár ucca 3 szám alatt. 3743-29

Egy tejőstehén eladó Jókai ucca 119 szám alatt. 3746-29

Pardi Imréné! Donát 177 szám alatt egy gyengefias tehén eladó. 3756-29

Engedélyezett bikával fedezett Czákó Lajos Kistőke 23. 3816-2

220-230 kilós sertés eladó Horthy Miklós ut 9-a számú fűszerüzletnél; ugyanott szoba-konyhás lakás kiadó. 3831-29

Eladó fiatal, bőteju tehén, megtekinthető a csorda kihajtás előtt és öt hónapos malacok eladók Szegetű ucca 3. 3661-29

Pardi Ferenc engedélyezett bikákkal tedeztet Derekegyházoldal 108 szám alatt. 3838-16

2 darab 5 hónapos és egy tejőstehén ca 141 szám alatt

Hasas dísznők, bőteju, kaptafák, kás láda, eladók ucca 56.

5 darab prima zs. Bálint ucca 10 szám

2 darab 10 hónapos angol sertés, hető Tóth József

Két darab 2 éves Nagy István ucca ott trágya van el

Egy bőteju, kist ucca 2 szám alatt

Sáfrány Mihály hónapos és 4 hón

Eladó két darab csai Lászlónál K

Két darab másfél zónak való eladó alatt.

Eladó egy darab temén Temető u

KOLA

2 uj féderes koló, lévő kettős szak ucca 20 szám H

Asztalok, kanapé suth ucca 34 szám

Női és férfi kék, kiltos keményta r renc ucca 30 s

Füstölt szalonna cimbalom eladó kapható, Rother

Kaján 27 alatt n na eladó, ugyan here kiadó.

Gépszij, vizmen legjobb minőség kon vásárolható desben Szent

I. és III. polg. Klauzál ucca 3

Minden használat rokat állandóan veszek, Szabón ucca 14.

Legolcsóbban v kerékpárt, varr zsat, fürdőkádat Széchenyi ucca

Jó házifag kész hasab állandó ucca 11 szám a

Harmadik oszt vek eladók Ba dónél.

Vontatókocsike 229 szám alatt.

Láhnér György férfi kerékpár v

Szentesi Lovas gya kihordható érdeklődni leh

Gazda-sági H

Pünkösdkor S elcserélt keszt rem, szivesked mán ucca 9 sz.

Ócska ablakok kapu, nád, el kaphatók Sze

Eladók utazol pek, vasaló, Mo kedőné! Haru tudható.

Felelős a V. A. J. Nyonatóni V. apozit